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PREDSTAVITEV AKCIJE KOLESARIMO.SKUPAJ IN DOGODKA LJUBLJANA NA KOLESU 

 
 
Kolesarska zveza Slovenije in fundacija Neurotrust ob podpori Olimpijskega komiteja Slovenije 
že drugič zapored organizirata akcijo Kolesarimo.Skupaj. V okviru akcije, ki bo trajala do 31. 
7. letos, se bo zvrstilo več dogodkov. Eden prvih je Ljubljana na kolesu. 
 
Kolesarjenje je v zadnjih dveh letih v Sloveniji dobilo povsem nove razsežnosti. Izjemni 
tekmvalni uspehi naših vrhunskih tekmovalcev so močno povečali zanimanje tako za športno 
kot tudi za rekreativno kolesarjenje vseh oblik. Drugi, manj prijeten vzrok, pa je spopadanje z 
novim Korona virusom. Ob zaščitnem ravnanju, ki je dodobra poseglo v običajen način življenja 
in dela, se je kolesarjenje izkazalo kot zelo primerna oblika gibanja. Možnost varnega gibanja 
na prostem je praktično izpraznila trgovine s kolesi. In v ta okvir je akcija Kolesarimo.Skupaj 
umestila širok splet dogodkov in vzgledov, kaj vse se da doseči na tem področju. S 
premislekom, trudom pa tudi z znatno mero sočutja in skrbi za sodržavljane. V akciji 
Kolesarimo.Skupaj udeleženci kolesarijo na svoji poljubno izbrani trasi, bodisi v okolici svojega 
doma ali na svoji najljubši kolesarski poti, lahko celo na sobnem kolesu. Vsak v okviru svojih 
zmožnosti in interesa. Kolesarijo sami, z družino ali s prijatelji, v eni ali več etapah, a vedno 
Korona varno. Predsednik Kolesarske zveze Tomaž Grm je povedal, da je osnovni cilj akcije 
vzpodbuti h kolesarjenju čim več ljudi. Na način, ki najbolj ustreza vsakemu posamezniku. 
 
Za sodelovanje ni potrebno plačati prijavnine, s prijavo na spletni strani akcije 
www.kolesarimoskupaj.si pa si udeleženci zagotovijo sodelovanje  v nagradni igri s privlačnimi 
nagradami. Med njimi je tudi električno kolo, ki sta ga razvili slovenski podjetji Domel in Cult. 
V tem delu akcije želimo izpostaviti ta dosežek slovenskega gospodarstva in opozoriti na 
dejstvo, da varno in prijetno kolesarjenje ni le vrtenje pedal, ampak še mnogo več. Drugi 
tovrstni poudarek je vloga kolesarjenja pri razvoju trajnostno vzdržne organizacije gibanja. 
Tretji poudarek pa je skrb za ranljive skupine, ki tudi kolesarijo, a potrebujejo več razumevanja 
in pozornosti. 
 
V okviru akcije bomo zajeli več dogodkov, nekateri imajo že tradicijo, drugi bodo organizirani 
prvič. Z različno stopnjo in obliko kolesarskega naboja. Župan občine Gorje, občine z največ 
udeleženci olimpijskih iger glede na število prebivalcev, bo v dogodku Gorje na olimpijado, v 
poklon vsem udeležencem iger, ne le svoje občine, prekolesaril izbrano zahtevnejšo kolesarsko 
traso in k enakemu povabil vse svoje soobčane ter župane vseh ostalih gorenjskih občin.  
 
V dogodku V sobi na kolesu bodo dobili prostor vsi tisti, ki lahko na ta način dožive kolesarsko 
izkušnjo.  
 
Dogodek Ljubljana na kolesu ima močan poudarek na urbanem kolesarjenju, dogodek Zveze 
paraplegikov Slovenije Klobasarjenje pa daje prostor kolesarjenju gibalno oviranim osebam.  
Organizatorji bodo v času akcije radi pomagali tudi tistim, ki svoj kolesarski dogodek že 
organizirajo in tistim, ki bi ga še želeli.  
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Z vlogo ambasadorjev so akciji dali osnovo najprej vrhunska cestna kolesarja Tadej Pogačar in 
Urša Pintar, nato pa aktivni in nekdanji vrhunski športniki drugih panog:  Anamarija Lampič, 
Klemen Bauer, Filip Flisar, Robert Kranjec in Martin Hvastija. Kot je pojasnila Taja Šimonka, 
predstavnica fundacije Neurotrust, pa nekdanji parakolesar, udeleženec paraolimpiskih iger 
Primož Jeralič ter Brina Rogelj, mlada parakolesarka, nosita sporočilo dobrodelnega dela akcije 
Kolesarimo.Skupaj. V tem delu želimo razširiti vedenje o kolesarjenju gibalno oviranih oseb. 
Od boljšega razumevanja okoliščin in možnosti njihovega kolesarjenja po naših cestah do 
njihovega športno-tekmovalnega udejstvovanja. Tudi letos se naši parakolesarji potegujejo za 
mesto na olimpijskih igrah. 
 
V »Brinino skrinjico« se bodo stekla sredstva, zbrana tekom akcije s poslanimi SMS sporočili 
na številko 1919 s ključno besedo KOLESARIMO5 in neposrednimi donacijami fundaciji 
Neurotrust. Brinina zgodba je dokaz kako starši z občutkom in odločnostjo lahko odigrajo vlogo 
skrbnega roditelja tudi pri otroku s posebnimi potrebami. Brina Rogelj je kljub svojim fizičnim 
omejitvam v športu našla veliko veselja in možnosti enakovrednega vključevanja v življenje 
svoje družine in prijateljev. Kolesarjenje ji je omogočilo posebej njej prilagojeno kolo. Z 
zbranimi sredstvi bomo pomagali podobno izkušnjo doživeti predvsem mlajšim z gibalnimi 
težavami in tistim s posledicami po poškodbi ali bolezni hrbtenice, ki se tudi vključujejo v šport, 
kolesarjenje pa jim predstavlja svobodo in užitek. 
 
Ljubljana kolesarstvu že dolgo posveča veliko pozornosti. Častni pokrovitelj dogodka Ljubljana 
na kolesu, podžupan mestne občine prof. Janez Koželj meni, da se obdobje prevlade 
avtomobilov nad mestom bržkone počasi, a vztrajno končuje. Prihaja čas, ko se kolesarstvu ne 
bo več treba mukoma prilagajati mestu, ampak obratno, začelo mesto razvijati in graditi po 
meri koles. Kolesarjenje je namreč  mobilnost prihodnosti in v mestih edina prava zamenjava 
za osebni avto še posebej v povezavi z javnim prevozom. Do tega spoznanja prihaja vedno več 
ljudi, ko izkušajo vsestranske, tudi gospodarske koristi mestnega kolesarjenja in se vedno bolj 
zavedajo, koliko vpliva ima vsakodnevno kolesarjenje na boljši zrak, na splošno zdravje in javno 
življenje v mestu. Na kolesu smo sicer običajno sami, malokdaj v dvoje, a se vendarle 
zavedamo, da dejansko kolesarimo skupaj, v skupnosti pametnih in odgovornih ljudi vseh 
starosti, ki jih povezuje nov slog zdravega in vzdržnega življenja po trajnostnih načelih.  
 
Dogodek Ljubljana na kolesu je umeščen med projekte programa Razgibajmo Ljubljano, ki že 
več kot 10 let povezuje subjekte, ki v mestu skrbijo za športno vadbo vseh generacij. Katarina 
Šinkovec, vodja programa, je še posebaj izpostavila željo po vključitvi kar se da velikega števila 
ljubljančanov. V času med 27. 5. in 3. 6. bodo v tej smeri delovala društva, klubi in četrtne 
skupnosti. 
 
Kot dodatno vzpodbudo bo eden od udeležencev prejel električno kolo, ki ga je poklonilo 
podjetje Elpec. Za sodelovanje v nagradni igri bo moral udeleženec pravilno izpolniti prijavo 
na spletni strani akcije Kolesarimo.Skupaj.  
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Dogodek Ljubljana na kolesu je usmerjen v popularizacijo urbanega kolesarjenja. Vedno, ko 
vremenske razmere to omogočajo, je kolo primerno prevozno sredstvo za vsakodnevni prevoz 
- na delo, v šolo, po drugih opravkih. Ljubljana s svojo velikostjo in že zgrajeno kolesarsko 
infrastrukturo to v veliki meri omogoča na urejen in varen način. Želeli bi, da to spoznajo tudi 
tisti, ki izkušnje s tovrstnim kolesarjenjem še nimajo ali pa kolesa v ta namen ne uporabljajo 
pogosto. Tehnološki razvoj z uvedbo pomoči elektromotorja je pri tovrstni uporabi kolesa v 
dodatno pomoč.  
 
 
Kontakt za več informacij: 
info@kolesarimoskupaj.si 
Nina Kobler, Neurotrust 041/900-265 
Taja Šimonka, Neurotrust 031/566-756 
Aleš Kalan, KZS 041/777-906 
 
 
Spletna stran akcije Kolesarimo.Skupaj: www.kolesarimoskupaj.si 
Povezava do promocijskega videa ambasadorjev akcije: 
https://www.youtube.com/watch?v=EC3CFzjbeoY 
 
 
 
Če so vam zanimive dodatne vsebine, ki se vežejo na akcijo Kolesarimo.Skupaj, vam lahko 
ponudimo poglobljeno obdelavo sledečih vsebin: 

• Dobrodelni del akcije Kolesarimo.Skupaj – Brinina skrinjica 
• Dogodek Ljubljana na kolesu 
• Dogodek Gorje na olimpijado 
• Dokodek Klobasarjenje 
• Dogodek V sobi na kolesu 
• Prometna varnost kolesarjenja gibalno oviranih oseb na slovenskih cestah 
• Elektromotor na kolesu – pomoč ali potuha? 
• Električno kolo eCult – prvo slovensko električno kolo 
• Model souporabe električnih koles 
• Kontakt do parakolesarja, ki se poteguje za vstopnico na olimpijske igre 2021 

 
 


